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1 Ata da Sexaguessima Quarta Sessão Décima Legislatura da  Camara  Municipal de 

	

2 	Campindpolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Solene realizada nas dependências do 

	

3 	plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  municipal, 

	

4 	situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 01 de janeiro de dois mil e 

	

5 	vinte tres, havendo o número legal com a presença de todos os vereadores reuniram se 

	

6 	mais uma vez na sala da presidência, o presidente em exercício declara oficialmente 

	

7 	aberta a sessão solene de enpossamento e comprimenta a a todos os presentes e convidou 

	

8 	os presentes para catarem o Hino, em seguida o Presidente em exercício fez a leitura do 

	

9 	ato de Posse da Mesa Diretora após solicitou os vereadores eleitos na QuinQuaguessima 

	

10 	sessão Orddinaria do dia 29 de Agosto de 2022 a composição da Mesa Diretora para o 2 

	

11 	Bienio de 2023 a 2024 ficarem de pe e declarou Empossados a Presidente: Rosangela 

12 Raquel de Souza Lopes, Vice-Presidente: Antônio Rodrigues, 1° Secretário: Gininho 

	

13 	Tseredzapriwê Tsibo"Oopre, 2° Secretário: Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto. Em 

	

14 	seguida o Senhor Presidente em exercício, convidou para assumir a direção dos trabalhos 

	

15 	a Presidente eleita, Vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes e usou a palavara 

	

16 	comprimenta a todos e relate que refletiu sobre esse momento por que essa e um momento 

	

17 	muito importante que esta feliz pelo apoio de sua família e agradece a todos seu Pai, mãe 

	

18 	e irmãs e seu irmão de coração wilsom Carlos que se fazem presente nesse ato de posse 

	

19 	e agradece a Deus por poder estar exercendo esse trabalho e sente muito orgulha por poder 

	

20 	estar representando o município sendo vereadora e agora presidente, nunca se imaginou 

	

21 	estar nessa posição eagradece a deus poder ter te dado essa oportunidade , agradece ao 

	

22 	todos os vereadores pela parceria pelo apoio ao vereador Gininho e Azevedo por estar 

	

23 	nessa parceria na composição da mesa diretora ao vereador Antonio Rodrigues que e 

	

24 	amigo de longas datas e seu Vice- presidente, e que esta aqui para dar seu melhor em  pro  

	

25 	da comunidade e seus companheiros vereadores, fala sobre tudo que Presidente Antonio 

	

26 	Rodrigues fez pelos vereadores parceria, e as melhorias realizaddas na  Camara  municipal 

27 economizou comprou dois carros para  Camara,  deu inicio a reforma, Agradece ao 

	

25 	secretario de assustos indigenas bpaminonclas conceiçao que tem muito acimira9ao com 

	

29 
	

relação a policitica e agracedece aos demais servidores,  log  
1 

s passou a palavra ao 
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30 	Primeiro secretario vereador Gininho Tseredzapriwê Tsibo"Ooprés agradece a deus e a 

31 	Presidente que e um imenso prazer fazer parte da Mesa diretora e ao  ex  presidente pelo 

32 	seu exelente trabalho, e esta muito feliz por ser primeiro indigna a participar da 

33 	composição da Mesa diretora, e a seus compalheiros vereadores, em seguida vereador 

34 	Jose bento Filho agradece o  ex  Presidente Antonio rodrigues pelos exelente gestão e a 

35 	Presidente Rosangela Raquelde Souza Lopes deseja que deus abençoe grande mente essa 

36 	passagem dela como Presidente, agradece aos veadores presente e os que estão por vidio 

37 	conferencia e os servidores desta casa legislativa, como a palavra o vereador Antonio 

38 	Rodrigues fala sobre a reforma da  Camara  e agradece pela ajuda dos vereadores, que 

39 sem esse apoio nadad teria sido possível a compra dos carros e o inicio da reforma 

40 	agradece a todos de coração e espera que mês de fevereiro já ocorra inauguração da Obra. 

41 	Passando uso da palavra ao Vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto parabeniza 

42 	ex  presidente Antonio Rodrigues pelas benfeitorias feitas na  Camara  Municipal e deseja 

43 	um feliz Ano Novo todos vereadores, com a Palavra vereador Va.lto Alves da Silva 

44 	agradece a deus pelo ano que se foi , agradece aos presentes, Epaminondas, Roziron, 

45 	Vera, daniela, parabeniza todod veradores pela unido e que ela perrmaneca de 2023 a 

46 	2024 deseja boa sorte a presidente Rozangela e aos servidores e ao  ex-Presidente Antonio 

47 	pela parceria e o  ex  secretario Epaminondas pelo companherimos e que vai continuar 

48 trabalhando em buscando recursos, Vereador Jose euripes de Alcantara faz seus 

49 	agradecimentos a todos os vereadores e aos presentes nessa sessão de posse da presidenta 

50 	e que esta muito feliz por participar desse momento e esta feliz por você ser mulher e ter 

51 	determinação, resposabilidade, honestidade e esta aqui para colabrorar e o espelho e 

52 	nosso  ex  presidente que fez uma das melhores administração que esta  Camara  teve , passo 

53 	palavra vereador Mauro Renato soares parabeniza a vereadora Rozangela e deseja boa 

54 	sorte que seu mandato seja mandato muito significativo, Presidente Rosangela Raquel 

55 	agradece pelas palavras e pela presença daqueles que estão por vidio chamada, passou a 

56 	palavra vereadora Bruna Mayara stersa parabeniza a nossa nova presidente, que e um 

57 	momento gratificante , unico para nos mulheres que vai ficar para historia de 

58 	campinapolis acredito muito na sua capacitade te desejo o melhor n 	o de 2023 e 
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59 	2024 e que você tenha uma boa gestão e deixa seus agradecimentos ao  ex  presidente 

60 	Antonio rodrigu s que teve uma das melhores gestão e que deus abençoe a todos e feliz 

61 	ano Novo a todos, vereador Celiomar Piaba Bento comprimenta a Nova Mesa Direto e 

62 	aos demais pares, afirma a presidente o seu apoio e parceria, passou a palavra ao Vereador 

63 	Sergio Silvestre Ferreira parabeniza e agradece a deus pela unido desta Casa, parabeniza 

64 o Presidente Antonio que esta entregando um mandato de sucesso e parabeniza a 

65 	Presidente Raquel e a Nova Mesa Diretora e deseja um Feliz Ano Novo, Passo a palavra 

66 	ao  ex  - secretario de Assuntos Indigenas e agradece pela parceria com todos os vereadores 

67 	que durante o tempo que esteve na secretaria fez nove poços artesianos, conseguiu um 

68 	trator e uma caminhote para população xavante, que como secretario ele esta aqui para 

69 	trabalhar para fazer o que lhe propõem buscando beneficios a sua secretaria o município 

70 	precisa de secretários que façam valerjá foi presidente câmara e fiz valer este cargo 

71 	enquanto estava atuando, e prefeitura sem veradores não tem gestão e agradece a todos 

72 os vereadores pelo execelente trabalho e parabeniza a presidente Rosangela Raquel 

73 	deseja uma ótima gestão e deus abençoe, passou a palavra Vereador Antonio Rodrgues 

74 agradece mais uma vez vereadores por todo apoio nessa reforma e agradece nova 

75 	presidente pela parceira e que se ela puder entregue nas mãos de deuse guiala que ele e 

76 conte comigo toda hora, passou Palavra Presindete que agradece aos vereadores 

77 	Celiomar, Sergio, Mauro e Bruna pelas palavras.Não havendo mais nada a relatar a 

78 	Presidente rozangela Raquel de Souza Lopes declarou encerrada presente sessão solene 

79 	que começou as Dezenove horas e trinta minutos e terminou as Vinte horas e trinta 

80 	minutos. Esta ata lida e achada correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. 

81 	Antônio 	Ro irigues  44.0-'21 	Azevedo 	Ones  o 	Waamate 

82 	Tserebuto 1, 	Bruna Mayara de Almeida Stersa 4jf 	Celiomar 

83 	Piaba Bento 	 Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre 	 Jose 

84 	Bento Filho 	 Euripedes de Alcantar 	 Mauro 

85 Renato 	So.  s 	 Rosangela 	Raquel 	de 	Souza 

86 Lopes 	 Sergio Silvestre terreira 	 vaito Alves da 

87 	Silva 
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